
RELATÓRIO DE OBRAS 
Estruturação do Centro Estadual 
de Gerenciamento de Riscos e 
Desastres - CEGERD 
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Nome do Projeto:  
Projeto Multissetorial para o 
Desenvolvimento do Paraná.  

 
Número do Empréstimo: 

 8201 SWAP-BR. 
 

Objeto: 
 Adequação do espaço físico do Palácio 

das Araucárias para instalação do 
Centro Estadual de Gerenciamento de 

Riscos e Desastres – CEGERD, no 
Município de Curitiba. 

  
Número do Edital: 

 NCB n.º 001/2015 – PRED.    
 

Ref. Protocolo: 
 n.º 13.619.634-0. 

 
Acompanhamento e fiscalização 

pela Casa Militar: 
Cap. QOBM Lucas Frates Simiano. 

 

IMAGEM 1 – PERSPECTIVA DO LOCAL DE INTERVENÇÃO 

IMAGEM 2– IMPLANTAÇÃO DO LOCAL DE INTERVENÇÃO 





10/10/2016 – INÍCIO DAS OBRAS 

▫ Atividades desenvolvidas: 

▫ Fotos: 

▫ Observações: 
- Fotos retiradas às 10 horas. 

- Reunião de partida da obra realizada às 15 horas, realizada conforme parte  n.º 056/2016 – CEPED. 

- A equipe que trabalhava no local, juntamente com representantes da TZ, foram orientados a providenciar EPI.  

- Demolição de forro e gesso dos fundos do setor. 

FOTO 3 - FUNDOS DA ALA C FOTO 4 - FUNDOS DA ALA C FOTO 5 – SALA TÉCNICA 

FOTO 1 – ACESSO PRINCIPAL FOTO 2 – VISTA PLANTÃO 

Dia 1 / Semana 1 

Segunda-feira 



▫ Atividades desenvolvidas: 

▫ Fotos: 

▫ Observações: 
- Fotos retiradas às 16 horas. 

- A equipe que trabalha está com EPI, contudo em determinados momentos  retira. Foram orientados a utilizar o 
tempo todo que trabalham na área isolada. 

- Demolição de forro e gesso da área da reforma. 

-  Isolamento da área da reforma com tela branca. 

- Previsão de chegada de materiais a partir das 17 horas. 

FOTO 3 - FUNDOS DA ALA C FOTO 4 - FUNDOS DA ALA C FOTO 5 – SALA TÉCNICA 

FOTO 1 – ACESSO PRINCIPAL FOTO 2 – VISTA PLANTÃO 

11/10/2016 – DEMOLIÇÕES Dia 2 / Semana 1 

Terça-feira 



▫ Atividades desenvolvidas: 

▫ Fotos: 

▫ Observações: 
- Devido à realização do I Congresso Brasileiro de RRD, nos dias 12 e 13 de outubro não foi possível tirar fotos do 

andamento das obras. Contudo, os serviços realizados no CEGERD foram acompanhados. 

- Fotos retiradas às 09 horas. 

- Nos dias 13 e 14 de outubro a equipe trabalhará até meia noite; nos dias 15 e 16 de outubro a equipe trabalhará até 
às 20 horas, conforme solicitação enviada via e-mail. 

- Demolição de forro e gesso da área da reforma. 

- Instalação dos perfis metálicos para a parede de dry wall. 

FOTO 3 - FUNDOS DA ALA C FOTO 4 - FUNDOS DA ALA C FOTO 5 – VISTA SALA DE IMPRENSA 

FOTO 1 – ACESSO PRINCIPAL FOTO 2 – VISTA PLANTÃO 

14/10/2016 – PERFIS METÁLICOS Dia 5 / Semana 1 

Sexta-feira 



▫ Atividades desenvolvidas: 

▫ Fotos: 

▫ Observações: 
- Fotos retiradas às 09 horas do dia 17/10/2016. 

- A equipe trabalhou no final de semana devidamente autorizada. 

- Instalação dos perfis metálicos para a parede de dry wall. 

- Instalação das placas de gesso nos perfis metálicos. 

FOTO 3 - FUNDOS DA ALA C FOTO 4 – INSTALAÇÃO PLACAS DE GESSO FOTO 5 – SALA DE IMPRENSA 

FOTO 1 – ACESSO PRINCIPAL FOTO 2 – SALA DE IMPRENSA 

15/10/2016 e 16/10/2016 Dias 6 e 7 / Semana 1 

Sábado e domingo 





▫ Atividades desenvolvidas: 

▫ Fotos: 

▫ Observações: 
- Fotos retiradas às 16 horas do dia 17/10/2016. 

- Houve a segunda reunião de trabalho às 15 horas. 

- Instalação dos perfis metálicos para a parede de dry wall. 

- Instalação das placas de gesso nos perfis metálicos. 

FOTO 3 - FUNDOS DA ALA C FOTO 4 – FUNDOS DA ALA C FOTO 5 – SALA DE REUNIÕES 

FOTO 1 – ACESSO PRINCIPAL FOTO 2 – SALA DE IMPRENSA 

17/10/2016 Dia 1 / Semana 2 

Segunda-feira 



▫ Atividades desenvolvidas: 

▫ Fotos: 

▫ Observações: 
- Fotos retiradas às 16 horas do dia 18/10/2016. 

- A empresa TZ trouxe EPIs extras para visitas e vistorias na obra. 

- Instalação dos perfis metálicos para a parede de dry wall. 

- Instalação das placas de gesso nos perfis metálicos. 

FOTO 3 - FUNDOS DA ALA C FOTO 4 – FUNDOS DA ALA C FOTO 5 – FUNDOS DA ALA C 

FOTO 1 – SALA DE REUNIÕES FOTO 2 – SALA DE IMPRENSA 

18/10/2016 Dia 2 / Semana 2 

Terça-feira 



▫ Atividades desenvolvidas: 

▫ Fotos: 

▫ Observações: 
- Fotos retiradas às 16 horas do dia 19/10/2016. 

 

- Instalação dos perfis metálicos para a parede de dry wall. 

- Instalação das placas de gesso nos perfis metálicos. 

FOTO 3 - FUNDOS DA ALA C FOTO 4 – FUNDOS DA ALA C FOTO 5 – FUNDOS DA ALA C 

FOTO 1 – ACESSO PRINCIPAL FOTO 2 – SALA DE IMPRENSA 

19/10/2016 Dia 3 / Semana 2 

Quarta-feira 



▫ Atividades desenvolvidas: 

▫ Fotos: 

▫ Observações: 
- Fotos retiradas às 16 horas do dia 20/10/2016. 

 

- Instalação dos perfis metálicos para a parede de dry wall. 

- Instalação das placas de gesso nos perfis metálicos. 

- Instalação do forro. 

FOTO 3 - FUNDOS DA ALA C FOTO 4 – FUNDOS DA ALA C FOTO 5 – FUNDOS DA ALA C 

FOTO 1 – SALA DE REUNIÕES FOTO 2 – SALA DE IMPRENSA 

20/10/2016 Dia 4 / Semana 2 

quinta-feira 



▫ Fotos: 

FOTO 3 - FUNDOS DA ALA C FOTO 4 – FUNDOS DA ALA C FOTO 5 – ESTACIONAMENTO 

FOTO 1 – SALA DE REUNIÕES FOTO 2 – SALA DE IMPRENSA 

21/10/2016 Dia 5 / Semana 2 

Sexta-feira 

▫ Atividades desenvolvidas: 

▫ Observações: 
- Fotos retiradas às 16 horas do dia 21/10/2016. 

 

- Instalação do forro. 

- Instalação do ar condicionado. 





▫ Fotos: 

FOTO 3 - FUNDOS DA ALA C FOTO 4 – FUNDOS DA ALA C FOTO 5 – ÁREA EXTERNA PA 

FOTO 1 – SALA DE REUNIÕES FOTO 2 – SALA DE IMPRENSA 

24/10/2016 Dia 1 / Semana 3 

Segunda-feira 

▫ Atividades desenvolvidas: 

▫ Observações: 
- Fotos retiradas às 16 horas do dia 24/10/2016. 

- Foi realizada a 3ª reunião com os responsáveis pela obra (Defesa Civil, SEAP, CELEPAR, TZ, Performance) 

- Foi criado um grupo de whatsapp com pontos focais de todas as partes envolvidas. 

 

- Instalação do forro. 

- Instalação do ar condicionado. 



▫ Fotos: 

FOTO 3 - FUNDOS DA ALA C FOTO 4 – FUNDOS DA ALA C FOTO 5 – INSTLAÇÃO DO FORRO 

FOTO 1 – SALA DE REUNIÕES FOTO 2 – SALA DE IMPRENSA 

25/10/2016 Dia 2 / Semana 3 

Terça-feira 

▫ Atividades desenvolvidas: 

▫ Observações: 
- Fotos retiradas às 16 horas do dia 25/10/2016. 

 

- Instalação do forro e do isolamento acústico do forro. 

- Instalação do ar condicionado. 



▫ Fotos: 

FOTO 3 - FUNDOS DA ALA C FOTO 4 – FUNDOS DA ALA C FOTO 5 – INSTLAÇÃO DO AR CONDICIONADO 

FOTO 1 – SALA DE REUNIÕES FOTO 2 – SALA DE IMPRENSA 

26/10/2016 Dia 3 / Semana 3 

Quarta-feira 

▫ Atividades desenvolvidas: 

▫ Observações: 
- Fotos retiradas às 16 horas do dia 26/10/2016. 

 

- Instalação do forro e do isolamento acústico do forro. 

- Instalação do ar condicionado. 

- Passagem de massa nas paredes de dry-wall. 



▫ Fotos: 

FOTO 3 - FUNDOS DA ALA C FOTO 4 – FUNDOS DA ALA C FOTO 5 – SALA DE DESCOMPRESSÃO 

FOTO 1 – ACESSO ALA C FOTO 2 – SALA DE IMPRENSA 

27/10/2016 e 28/10/2016 Dias 4 e 5 / Semana 3 

Quinta e sexta-feira 

▫ Atividades desenvolvidas: 

▫ Observações: 
- Fotos retiradas às 15 horas do dia 28/10/2016. 

 

- Instalação do forro e do isolamento acústico do forro. 

- Instalação do ar condicionado. 

- Passagem de massa nas paredes de dry-wall e pintura. 





▫ Fotos: 

FOTO 3 - FUNDOS DA ALA C FOTO 4 – FUNDOS DA ALA C FOTO 5 – ELETROCALHAS E ELETRODUTOS 

FOTO 1 – ACESSO ALA C FOTO 2 – SALA DE IMPRENSA 

31/10/2016 e 01/11/2016 Dias 1 e 2 / Semana 4 

Segunda e terça-feira 

▫ Atividades desenvolvidas: 

▫ Observações: 
- Fotos retiradas às 17 horas do dia 01/11/2016. 

- Reunião de trabalho realizada  na segunda-feira  dia 31/10/2016. 

 

- Instalação do forro e do isolamento acústico do forro. 

- Passagem de cabos  de elétrica pelo forro. 

- Passagem de massa nas paredes de dry-wall e pintura. 



▫ Fotos: 

FOTO 3 - FUNDOS DA ALA C FOTO 4 – FUNDOS DA ALA C FOTO 5 – ELETROCALHA  

FOTO 1 – SALA DE VÍDEOCONFERÊNCIA FOTO 2 – SALA DE IMPRENSA 

03/11/2016 e 04/11/2016 Dias 4 e 5 / Semana 4 

Quinta e sexta-feira 

▫ Atividades desenvolvidas: 

▫ Observações: 
- O dia 02/11/2016 foi feriado. 

- Fotos retiradas às 10 horas do dia 04/11/2016. 

- Reunião de ajustes realizada na quinta-feira, às 15 horas, com as  empresas Performance e TZ. 

 

- Instalação do forro e do isolamento acústico do forro. 

- Passagem de cabos  de elétrica pelo forro. 

- Passagem de massa nas paredes de dry-wall e pintura. 





▫ Fotos: 

FOTO 3 - FUNDOS DA ALA C FOTO 4 – FUNDOS DA ALA C FOTO 5 – PASSAGEM DE CABOS 

FOTO 1 – SALA DE REUNIÕES FOTO 2 – SALA DE IMPRENSA 

07/11/2016 Dia 1 / Semana 5 

Segunda-feira 

▫ Atividades desenvolvidas: 

▫ Observações: 
- Houve a reunião semanal de trabalho, na qual a única empresa envolvida não presente foi a Belniaki. 

- Fotos retiradas às 16 horas do dia 07/11/2016. 

 

- Instalação do forro e do isolamento acústico do forro. 

- Passagem de cabos  de elétrica pelo forro. 

- Passagem de massa nas paredes de dry-wall e pintura. 



▫ Fotos: 

FOTO 3 - FUNDOS DA ALA C FOTO 4 – FUNDOS DA ALA C FOTO 5 – INSTALAÇÃO DO AR CONDICIONADO 

FOTO 1 – SALA DE REUNIÕES FOTO 2 – SALA DE IMPRENSA 

08/11/2016 Dia 2 / Semana 5 

Terça-feira 

▫ Atividades desenvolvidas: 

▫ Observações: 
- Fotos retiradas às 16 horas do dia 08/11/2016. 

 

- Instalação do forro e do isolamento acústico do forro. 

- Passagem de cabos  de elétrica pelo forro. 

- Passagem de massa nas paredes de dry-wall e pintura. 

- Finalização da instalação do ar-condicionado. 



▫ Fotos: 

FOTO 3 - FUNDOS DA ALA C FOTO 4 – SALA TÉCNICA FOTO 5 – INSTALAÇÃO DO AR CONDICIONADO 

FOTO 1 – SALA DE REUNIÕES FOTO 2 – FUNDOS DA ALA C 

09/11/2016 e 10/11/2016 Dias 3 e 4 / Semana 5 

Quarta e Quinta-feira 

▫ Atividades desenvolvidas: 

▫ Observações: 
- Fotos retiradas às 15 horas do dia 10/11/2016. 

- Os equipamentos de ar condicionado estão ligados para teste e verificação do encanamento. 

 

- Instalação do forro e do isolamento acústico do forro. 

- Passagem de cabos  de elétrica pelo forro. 

- Passagem de massa nas paredes de dry-wall e pintura. 

- Finalização da instalação do ar-condicionado. 



▫ Fotos: 

FOTO 3 - FUNDOS DA ALA C FOTO 4 – FUNDOS DA ALA C                  FOTO 5 – FUNDOS DA ALA C 

FOTO 1 – SALA DE REUNIÕES FOTO 2 – SALA DE IMPRENSA 

11/11/2016 Dia 5 / Semana 5 

Sexta-feira 

▫ Atividades desenvolvidas: 

▫ Observações: 
- Fotos retiradas às 16 horas do dia 08/11/2016. 

- Os equipamentos de ar condicionado estão ligados para teste e verificação do encanamento 

 

- Instalação do forro e do isolamento acústico do forro. 

- Passagem de cabos  de elétrica pelo forro. 

- Passagem de massa nas paredes de dry-wall e pintura. 

 





▫ Fotos: 

FOTO 3 - FUNDOS DA ALA C FOTO 4 – FUNDOS DA ALA C                  FOTO 5 – FUNDOS DA ALA C 

FOTO 1 – SALA DE REUNIÕES FOTO 2 – SALA DE IMPRENSA 

16/11/2016 Dia 1 / Semana 6 

Quarta-feira 

▫ Atividades desenvolvidas: 

▫ Observações: 
- Fotos retiradas às 16 horas do dia 16/11/2016. 

- Não foi feito registro dos dias 14 e 15 por ser feriado. 

 

- Instalação do forro e do isolamento acústico do forro. 

- Passagem de cabos  de elétrica pelo forro. 

- Passagem de massa nas paredes de dry-wall e pintura. 

 



▫ Fotos: 

FOTO 3 - FUNDOS DA ALA C FOTO 4 – LUMINÁRIA A SER INSTALADA                  FOTO 5 – FUNDOS DA ALA C 

FOTO 1 – SALA DE REUNIÕES FOTO 2 – SALA DE IMPRENSA 

17/11/2016 Dia 2 / Semana 6 

Quinta-feira 

▫ Atividades desenvolvidas: 

▫ Observações: 
- Fotos retiradas às 16 horas do dia 17/11/2016. 

 

 

- Instalação do forro e do isolamento acústico do forro. 

- Passagem de cabos  de elétrica pelo forro. 

- Passagem de massa nas paredes de dry-wall e pintura. 

 



▫ Fotos: 

FOTO 3 – SALA DE IMPRENSA FOTO 4 – SALA DE REUNIÕES                  FOTO 5 – FUNDOS DA ALA C 

FOTO 1 – SALA DE REUNIÕES FOTO 2 – SALA DE IMPRENSA 

18/11/2016 Dia 3 / Semana 6 

Sexta-feira 

▫ Atividades desenvolvidas: 

▫ Observações: 
- Fotos retiradas às 16 horas do dia 18/11/2016. 

 

 

- Instalação do forro e do isolamento acústico do forro. 

- Passagem de cabos  de elétrica pelo forro. 

- Passagem de massa nas paredes de dry-wall e pintura. 

 





▫ Fotos: 

FOTO 3 – FUNDOS DA ALA C FOTO 4 – FUNDOS DA ALA C                  FOTO 5 – FUNDOS DA ALA C 

FOTO 1 – SALA DE REUNIÕES FOTO 2 – SALA DE IMPRENSA 

21/11/2016 Dia 1 / Semana 7 

Segunda-feira 

▫ Atividades desenvolvidas: 

▫ Observações: 
- Fotos retiradas às 16 horas do dia 21/11/2016. 

- O Relatório não será atualizado até a próxima segunda-feira devido à missão com o embaixador da Finlândia. 

 

- Instalação do forro e do isolamento acústico do forro. 

- Passagem de cabos  de elétrica pelo forro. 

- Instalação das portas de vidro. 

 





▫ Fotos: 

FOTO 3 – FUNDOS DA ALA C FOTO 4 – FUNDOS DA ALA C                  FOTO 5 – FUNDOS DA ALA C 

FOTO 1 –ACESSO ALA C FOTO 2 – FUNDOS DA ALA C 

28/11/2016 Dia 1 / Semana 8 

Segunda-feira 

▫ Atividades desenvolvidas: 

▫ Observações: 
- Fotos retiradas às 16 horas do dia 28/11/2016. 

 

 

- Instalação do forro e do isolamento acústico do forro. 

- Passagem de cabos  de elétrica pelo forro. 

- Instalação das esquadrias de vidro. 

 



▫ Fotos: 

FOTO 3 – ACESSO DA ALA C FOTO 4 – FUNDOS DA ALA C                  FOTO 5 – FUNDOS DA ALA C 

FOTO 1 – SALA DE REUNIÕES FOTO 2 – SALA DE IMPRENSA 

29/11/2016 Dia 2 / Semana 8 

Terça-feira 

▫ Atividades desenvolvidas: 

▫ Observações: 
- Fotos retiradas às 16 horas do dia 29/11/2016. 

 

 

- Instalação do forro e do isolamento acústico do forro. 

- Passagem de cabos  de elétrica pelo forro. 

- Preparação das paredes para pintura. 

  

 



▫ Fotos: 

FOTO 3 – SALA DE IMPRENSA FOTO 4 – SALA DE REUNIÕES                  FOTO 5 – FUNDOS DA ALA C 

FOTO 1 – SALA DE REUNIÕES FOTO 2 – SALA DE IMPRENSA 

30/11/2016 01/12/2016 Dias 3 e 4 / Semana 8 

Quarta e quinta-feira 

▫ Atividades desenvolvidas: 

▫ Observações: 
- Fotos retiradas às 16 horas do dia 30/11/2016. 

 

 

- Pintura das paredes. 

- Acabamento do forro e pintura. 

 



▫ Fotos: 

FOTO 3 – INSTALAÇÃO DE LUMINÁRIA FOTO 4 – FUNDOS DA ALA C                  FOTO 5 – FUNDOS DA ALA C 

FOTO 1 – SALA DE REUNIÕES FOTO 2 – SALA DE IMPRENSA 

02/12/2016 Dia 5 / Semana 8 

Sexta-feira 

▫ Atividades desenvolvidas: 

▫ Observações: 
- Fotos retiradas às 16 horas do dia 02/12/2016. 

- Neste sábado (03/12/2016) será instalado o carpete na sala de reuniões. 

 

- Pintura das paredes. 

- Acabamento do forro e pintura. 

- Instalação das luminárias. 

 





▫ Fotos: 

FOTO 3 – SALA DE REUNIÕES FOTO 4 – FUNDOS DA ALA C                  FOTO 5 – DETALHE CARPETE 

FOTO 1 –ACESSO ALA C FOTO 2 – SALA DE IMPRENSA 

05/12/2016 e 06/12/2016 Dias 1 e 2 / Semana 9 

Segunda e Terça-feira 

▫ Atividades desenvolvidas: 

▫ Observações: 
- O carpete foi instalado no final de semana. 

 

- Pintura das paredes. 

- Acabamento do forro e pintura. 

- Instalação das luminárias. 

- Passagem de cabeamento pelo piso elevado. 

 



▫ Fotos: 

07/12/2016 Dia 3 / Semana 9 

Quarta-feira 

▫ Atividades desenvolvidas: 

▫ Observações: 
- Fotos retiradas às 16 horas do dia 07/12/2016. 

 

 

- Pintura das paredes. 

- Acabamento do forro e pintura. 

- Instalação das luminárias. 

- Passagem de cabeamento pelo piso elevado. 

 

FOTO 3 – INSTALAÇÃO DE LUMINÁRIAS FOTO 4 – FUNDOS DA ALA C                  FOTO 5 – SALA DE REUNIÕES 

FOTO 1 – ACESSO ALA C FOTO 2 – SALA DE IMPRENSA 



▫ Fotos: 

FOTO 3 – PORTA E RODAPÉS FOTO 4 – PASSAGEM DE CABOS                  FOTO 5 – SALA TÉCNICA POSTERIOR 

FOTO 1 – SALA TÉCNICA FOTO 2 – SALA DE IMPRENSA 

08/12/2016 e 09/12/2016 Dias 4 e 5 / Semana 9 

Quinta e sexta-feira 

▫ Atividades desenvolvidas: 

▫ Observações: 
- Fotos retiradas às 11 horas do dia 08/12/2016. 

 

 

- Chegada de porta e rodapés. 

- Acabamento do forro e pintura. 

- Instalação das luminárias. 

- Passagem de cabeamento pelo piso elevado. 

 





▫ Fotos: 

12/12/2016 Dia 1 / Semana 10 

Segunda-feira 

▫ Atividades desenvolvidas: 

▫ Observações: 
- Fotos retiradas às 14 horas do dia 12/12/2016. 

 

 

- Pintura das paredes. 

- Acabamento do forro. 

- Instalação das luminárias. 

- Passagem de cabeamento pelo piso elevado. 

 

FOTO 3 – INSTALAÇÃO DE LUMINÁRIAS FOTO 4 – FUNDOS DA ALA C                  FOTO 5 – SALA DE REUNIÕES 

FOTO 1 – ACESSO ALA C FOTO 2 – SALA DE IMPRENSA 



▫ Fotos: 

13/12/2016 e 14/12/2016 Dias 2 e 3 / Semana 10 

Terça e quarta-feira 

▫ Atividades desenvolvidas: 

▫ Observações: 
- Fotos retiradas às 16 horas do dia 13/12/2016. 

 

 

- Pintura das paredes. 

- Acabamento do forro. 

- Instalação das luminárias. 

- Passagem de cabeamento pelo piso elevado. 

 

FOTO 3 – INSTALAÇÃO DE LUMINÁRIAS FOTO 4 – SALA TÉCNICA                  FOTO 5 – SALA DE REUNIÕES 

FOTO 1 – SALA TÉCNICA FOTO 2 – SALA DE IMPRENSA 



▫ Fotos: 

15/12/2016 e 16/12/2016 Dias 4 e 5 / Semana 10 

Quinta e sexta-feira 

▫ Atividades desenvolvidas: 

▫ Observações: 
- Fotos retiradas às 17horas do dia 15/12/2016. 

 

 

- Pintura das paredes. 

- Acabamento do forro. 

- Instalação das luminárias. 

- Passagem de cabeamento pelo piso elevado. 

 

FOTO 3 – INSTALAÇÃO DE LUMINÁRIAS FOTO 4 – FUNDOS ALA C                  FOTO 5 – SALA DE REUNIÕES 

FOTO 1 – ACESSO ALA C FOTO 2 – SALA DE IMPRENSA 





▫ Fotos: 

19/12/2016 e 20/12/2016 Dias 1 e 2/ Semana 11 

Segunda e terça-feira 

▫ Atividades desenvolvidas: 

▫ Observações: 
- No final de semana foram feitos os furos das caixas de passagem sob  piso elevado. 

- Fotos retiradas às 16horas do dia 19/12/2016. 

 

- Acabamento do forro. 

- Instalação das luminárias. 

- Passagem de cabeamento pelo piso elevado. 

- Montagem das divisórias / organização do lay-out. 

 

FOTO 3 – INSTALAÇÃO DE LUMINÁRIAS FOTO 4 – FUNDOS ALA C                  FOTO 5 – SALA DE REUNIÕES 

FOTO 1 – ACESSO ALA C FOTO 2 – CAIXA DE PASSAGEM 



▫ Fotos: 

22/12/2016 e 23/12/2016 Dias 4 e 5/ Semana 11 

Quinta e sexta-feira 

▫ Atividades desenvolvidas: 

▫ Observações: 
- Fotos retiradas às 16horas do dia 19/12/2016. 

 

 

- Acabamento do forro. 

- Montagem do mobiliário (outro edital, realizado pela empresa Belniaki). 

- Pintura. 

- Montagem das divisórias / organização do lay-out. 

 

FOTO 3 – INSTALAÇÃO DO MOBILIÁRIO FOTO 4 – FUNDOS ALA C                  FOTO 5 – INSTALAÇÃO DO MOBILIÁRIO 

FOTO 1 – ACESSO ALA C FOTO 2 – SALA DE IMPRENSA 





▫ Fotos: 

De 26/12/2016 a 30/12/2016 Semana 12 

▫ Atividades desenvolvidas: 

▫ Observações: 
- Fotos retiradas no dia 29/12/2016. 

 

 

- Acabamento do forro. 

- Montagem do mobiliário (outro edital, realizado pela empresa Belniaki). 

- Instalação e teste de cabos e conexões. 

 

FOTO 3 – INSTALAÇÃO DE CABOS FOTO 4 – INSTALAÇÃO DE CABOS                  FOTO 5 – INSTALAÇÕES DIVERSAS 

FOTO 1 – SALA TÉCNICA FOTO 2 – INSTALAÇÃO DE CABOS 





▫ Fotos: 

02/01/2017 Dia 1 / Semana 13 

Segunda-feira 

▫ Atividades desenvolvidas: 

▫ Observações: 
- Para finalização do serviço pela empresa TZ, resta a conclusão da instalação do mobiliário. 

- Fotos retiradas às 10 horas do dia 02/01/2017. 

 

FOTO 3 – SALA DE REUNIÕES FOTO 4 – FUNDOS ALA C                  FOTO 5 – SALA DE REUNIÕES 

FOTO 1 – ACESSO ALA C FOTO 2 – SALA DE IMPRENSA 

- Acabamento do forro. 

- Montagem do mobiliário (outro edital, realizado pela empresa Belniaki). 

- Instalação e teste de cabos e conexões. 

 


